

ACTA No 29

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO CELEBRADA EL MARTES 21 DE OCTUBRE DEL 2025 A LAS 14:00 EN EL SALÓN AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA

Siendo las 14:00 del martes 07 de octubre del 2025, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes presidenta, actúa como secretaria Ing. María Alonzo. **Wendy Ube Reyes:** Muy buenos tardes compañeros vocales, ingeniera María, vamos a iniciar la sesión ordinaria por favor señora secretaria proceda a contactar el quorum correspondiente **secretaria:** Buenos días con todos, voy a tomar quórum correspondiente, Wendy Ube Reyes Sra. **Wendy Ube Reyes:** presente. **Secretaria:** José Eduardo Mendoza **Sr. José Eduardo Mendoza:** Buenos tardes Presente. **Secretaria:** Kasandra Cedeño Montalván, **Sra. Kasandra Mercedes Cedeño:** Buenos tardes presente **secretaria:** Jesús López **Sr. Jesús López:** buen día, presente. **Secretaria:** Selena Pilozo Navas, **presente** **secretaria:** Señora presidenta, existen cinco vocales presentes, por lo tanto, hay quorum correspondiente para empezar esta sesión de hoy martes 21 de octubre del 2025. **Sra. Wendy Ube Reyes:** Gracias señora secretaria proceda a leer el orden del día. **Secretaria:** 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- Consideración y aprobación del acta No 19 de la Sesión Ordinaria del martes 07 de octubre del 2025. 3.-Informe y conocimiento de la Sra. presidenta Wendy Ube Reyes.4.-Clausura de la sesión. **Wendy Ube Reyes:** Gracias Sra. secretaria, por favor proceda a leer el primer punto **secretaria:** 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. **Sra. Wendy Ube Reyes:** Compañeros Vocales esta disposición, el primer punto. **Sra. Kasandra Cedeño:** mociono que se pruebe el primer punto del orden del día si tengo el apoyo de alguno de los compañeros presente. **Sr. Jesús López:** Apoyo la moción de la compañera para que se apruebe el primer punto **Sra. Wendy Ube Reyes:** Por favor Sra. secretaria proceda a votación **secretaria:** Sr. Eduardo Mendoza, **Eduardo Mendoza:** A favor **secretaria:** Kasandra Cedeño, **Sra. Kasandra Cedeño:** A favor. **Secretaria:** Jesús López **Sra. Jesús López:** A favor. **Secretaria:** Selena Pilozo, **Sra. Selena Pilozo:** a favor **secretaria:** Wendy Ube Reyes, **Sra. Wendy Ube Reyes:** A favor. **Secretaria:** Sra. presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el primer punto del orden del día Conocimiento y aprobación del orden del día.

Resolución No 58 PLE-JPSLM- 21/10//2025

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales **a** y **p** y **318** del COOTAD. **RESUELVE:** Aprobar con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobado el Orden del día.

Sra. Wendy Ube: Gracias Sra. secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día. **Secretaria:** 2.- Consideración y aprobación del acta No 19 de la Sesión Ordinaria del martes 07 de octubre del 2025. **Sra. Wendy Ube:** compañeros vocales, queda a disposición el segundo punto., **Sra. Selena Pilozo:** Mociono a que se apruebe el segundo punto si tengo el apoyo de uno de mis compañeros **Sr. Eduardo Mendoza:** Apoyo la moción de la compañera Selena. **Sra. Wendy Ube:** Por favor someta a votación Sra. secretaria. **Secretaria:** Sr. Eduardo Mendoza, **Eduardo Mendoza:** A favor **secretaria:** Kasandra Cedeño, **Sra. Kasandra Cedeño:** a favor **secretaria:** Jesús López **Sra. Jesús López** A favor **Secretaria** Selena Pilozo, **Sra. Selena**

ACTA No 29

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO CELEBRADA EL MARTES 21 DE OCTUBRE DEL 2025 A LAS 14:00 EN EL SALÓN AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA

Pilozo: a favor **secretaria:** Wendy Ube, **Wendy Ube:** A favor. **Secretaria:** Sra. presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el acta número 19 de la sesión ordinaria del martes 07 de octubre del 2025.

Resolución No 59 PLE-JPSLM- 21/10/2025

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales **a y p y 318** del COOTAD. **RESUELVE:** Aprobar con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el acta número 19 de la sesión ordinaria del martes 07 de octubre del 2025.

Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. secretaria, proceda a leer tercer punto. **3.- Informe y conocimiento de la sra. presidenta Wendy Ube Reyes.** **Sra. Wendy Ube Reyes:** Gracias señora secretaria Compañeros vocales voy a informarle de dos actividades de las cuales uno ya se dio y la próxima que esta por darse, empiezo con la que ya se dio con la brigada médica, del club Rotary de Manta alrededor de 300 personas se hicieron atender el día sábado y existieron algunas situaciones pero se tomó el rumbo y gracias a Dios se dieron las cosas como nosotros esperábamos se atendieron niños de pediatría, había unas especialidades como cardiología, medicina general, odontología, había hecho más de 200 extradiciones en esta parroquia, yo pude solicitarle al encargado un informe de las enfermedades más comunes que ellos pudieron ver en esta brigada médica, en verdad hubo bastantes ciudadanos que se hicieron ver en esta brigada médica, me quedaron de pasar igual al momento de recibir la información se las estaremos pasando para que en las próximas brigadas médicas nosotros podamos observar con números en nuestra parroquia las enfermedades más comunes que existan, así mismo agradecerle a ustedes también por todo el apoyo que han estado brindando por todos estos días de la brigada.

El día miércoles nosotros asistimos el llamado del concejal Luis Guevara en Manta donde nosotros como gobierno parroquial indicáramos cuales eran las necesidades para poder realizar el evento que ellos tiene pronosticado que es por el día del pescador ellos quieren hacer un torneo de pesca y que sería el 22 de noviembre, claro está que ellos indicarían si nosotros podríamos realizar algunas actividades que tengamos presente o sugerir, me acompañó la compañera Kasandra, también nos indicaron que podemos hacer un torneo de ecua vóley, ellos indicaban que podríamos hacer un cine en la playa, podríamos hacer un festival de marisco a los cuales nosotros tendríamos que conversar con los dueños de cabañas y luego para hacer el lanzamiento con comunicación, así mismo podíamos hacer un campeonato de surf pero tendríamos que reunirnos para ya ir haciendo con hora claro la fecha ya la tenemos vamos a estar nosotros como gobierno parroquial, yo sí le decía a la compañera Kasandra una comisión o comitiva, si viene el torneo de ecua vóley esta la compañera Kasandra, viene mañana el torneo de surf esta don Eduardo, si hay que hacer algo en la tortuga esta don Jesús hay que hacer algo o acampar o dueños de cabañas aquí estamos nosotros o Selena para ir ayudando o viceversa, en este caso nos decían algo similar a Liguiki si hay que darle mejoramiento a las letras en Liguiki estaban casi destruidas aquí en san Lorenzo no es que las vamos a sacar, pero si podremos darle una pintura, así mismo

ACTA No 29

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO CELEBRADA EL MARTES 21 DE OCTUBRE DEL 2025 A LAS 14:00 EN EL SALÓN AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA

con el tema de letrero, pintando los bordillos para que nosotros podamos dentro hacer la gestión en este caso como gobierno parroquial de las necesidades que queremos para embellecer nuestra parroquia para que este día sea bonito y al final al cabo salgan las cosas bien, agradeciendo el apoyo de este concejal que ha venido con este torneo vale alzarle y la idea es que San lorenzo sea conocido turísticamente y que sepan que aquí también se pueden hacer varias actividades las cuales el turista desconocía eso compañeros vocales no se si la compañera kasandra tenga algo que decir por este acompañamiento que nosotros hicimos, comentar algo que quizás a mí se me vaya olvidando y eso sería todo de mi parte

Sra. Kasandra Cedeño: si compañeros el día 15 de este mes nosotros asistimos a la reunión y venimos nosotros con una felicidad pues yo sí como dijo la presidenta acá en san Lorenzo se han dejado de realizar actividades, sabemos muy bien que San Lorenzo es un espacio turístico desde antes, pero en actividades estamos un poco en déficit, lo que yo sí le decía a la presidenta es que para nosotros tener un programa como tal que sea relevante como se estima que pueda suceder va a pasar si todos nos pongamos la misma camisa y colaboremos en estas actividades, yo le decía a Wendy que todos debemos estar allí que este no es un evento de un día, sino que esto es un evento que si se le da importancia se trabajaría desde el mes de octubre hasta el 22 de noviembre en las actividades con los dueños de cabañas con los dueños de carpas, con los presidentes de barrios, con las instituciones públicas que tenemos aquí el cuerpo de bomberos, policía nacional también con la dirigencia de las otras comunidades como es torneo de pesca aquí en San Lorenzo es una caleta pesquera que no solo es San lorenzo sino Las Piñas, santa Rosa, Liguiqui de hecho en el Aromo hay muchos pescadores que quizás se incentiven a inscribirse acá, es algo que deberíamos realizar y en verdad tener delegaciones imagínese se de este evento y que Don Jesús este por ejemplo y que don Jesús este dentro del GAD parroquial pero que en ese momento no haiga nadie de nosotros como vocal y tenga la necesidad decir si okey que se inicie él no va poder decir porque no va a tener delegaciones porque las cosas con delegaciones tiene un poquito más de autoridad entonces si sería muy bueno que tengamos responsabilidades como por ejemplo se va a dar la brigada de limpieza que ese día Eduardo Mendoza sea el encargado de la limpieza que se quedó limpio, cuantas personas participaron porque eso sería chévere porque en este día no solo que se va hacer el 22 de noviembre el torneo de la pesca a orilla del mar, también se va aprovechar para que otras personas sepan de las actividades que se están realizando en la comunidad como por ejemplo también el tema de los guardianes marinos que se hizo un convenio con la escuela, GAD parroquial, GAD municipal y ESMENA, eso sería bueno y nos sintiéramos felices de lo de la realidad del gobierno parroquial está ejecutando, los niños también van a participar, también van a participar los padres de familia, las unidades educativas que también nos apoyen así como en su momento se le ha apoyado a ellos en algo, por ejemplo en el colegio hay banda musical de Santa Rosa, de San Lorenzo, del Aromo, hacer algo parecido como lo hizo Liguiqui recordemos que Liguiqui se une y hacen que eso sea relevante entonces si sería bueno compañeros que si ustedes tienen más ideas para este día se sumen acá para que sea mucho mejor para aportar porque como lo dijo Wendy va haber un cine en el malecón el día viernes para los niños ese sería la tercera actividad porque la primera actividad sería el recorrido para ver las necesidades, la segunda actividad es la pintada del ingreso a la playa de San Lorenzo, verificar el tema de la luminarias

ACTA No 29

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO CELEBRADA EL MARTES 21 DE OCTUBRE DEL 2025 A LAS 14:00 EN EL SALÓN AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA

que están apagadas que de una u otra manera sino se ejecuta igual se deja verificado que es lo que hace falta para otra ocasión, porque también va a venir un feriado porque todo eso hay que sumar a todo este trabajo que se va a realizar. El mismo viernes el 22 de noviembre una vez que termine el cine que es para animar toda la comunidad, se van a reunir las personas que van a participar con el tema de pesca más que todos los adultos y las personas que vienen de afuera porque el concejal indicó que en este festival no solo van a participar nacionales, sino que también internacionales y esto va a embarcar la necesidad de ir a los hoteles. Yo creo que así sea dos habitaciones que se alquile la ganancia porque es un inicio y quizás de un precedente que se vaya a dejar en futuro para el turístico y no solo eso sino que de la pesca de la orilla del mar que van a haber actividades como el juego de vóley en este caso con la autorización de la directora del medio ambiente para su respectiva autorización y también pueda haber un una pequeña maratón como se indicó adicional a eso también podría haber un camping y participar para servidores de lo que sucede imaginémos que eso sale bien cheverísimo en algún momento van a decir y van a querer venir otra vez y los locales los van a querer abrir porque viene gente de otros lugares


El siguiente día que es domingo se pretende realizar un campeonato del surf antes se realizaba los campeonatos de surf quizás nosotros digamos que no que la comunidad no hace Surf pero vienen de otros lados y eso hace que haya actividades y también van a haber música van a venir artistas probablemente haya para una orquesta y si se aprueba una orquesta por parte del concejal Guevara que será una excelente orquesta que fue lo que recibimos de él y fue lo que nos indicó pero van a ser tres días muy movidos de verdad muy movido Y eso genera un recurso económico para lo turístico de la comunidad de aquí San Lorenzo y el sector turístico somos la gente de aquí San Lorenzo así que compañeros si es que cojamos con responsabilidad este evento y que se lo realice de la mejor manera y que también hay que buscar una fecha para que este día quede historia para que se lo realice cada año cómo se realiza el festival del pulpo. Y eso compañeros **Sra. Wendy Ube Reyes:** buenos compañeros una vez más agradezco la presencia de todo el acompañamiento que tuve de la compañera Kasandra y como ella lo indicó ponernos una sola camisa como para llevar adelante también este festival y salir bien como siempre lo esperamos que las cosas salgan muy bien. Adicional a esto algo que me estaba olvidando Y ahí sí tenemos que sentarnos con Selena y conversar sobre el Día de los difuntos Ya se nos aproxima entonces si es importante este tema, en ante le decía a ella que cuando podríamos hacer la minga de limpieza en el cementerio e ir viendo cómo nos ponemos a planificar este esta fecha porque también hay que invitar al pueblo a la minga para que puedan tener también tengan conocimiento y participen, sería La próxima semana 28. **Sra Selena Pilozo:** así es presidenta yo incluso me adelanté con la directiva del cementerio y ya estamos planificando sobre el tema de los difuntos. En estos días le doy los detalles. **Sr. Eduardo Mendoza:** primeramente agradezco a todos ustedes y especialmente a usted presidenta por haber traído este informe de las dos actividades que realizó para mí es sumamente importante necesaria y más que todo le da un realce a nuestra parroquia empezando por la brigada médica que hubo el día sábado por parte del club Rotary de manta sabemos que ellos siempre desde que yo tengo y conozco que ellos hacen las brigada excelente buena medicina buena atención son bien profesionales y de corazón sin pedir nada cambio sin tema político simplemente lo hacen por tienen el alma y el corazón en ayudar


ACTA No 29

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO CELEBRADA EL MARTES 21 DE OCTUBRE DEL 2025 A LAS 14:00 EN EL SALÓN AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA

Que incluso yo estuve aquel día acá, pero me dio un poco de vergüenza porque ahí estuvo un amigo que fue parte de una inversión que hicieron en las piñas y no quería que me comenzara a preguntar acerca del tema porque fue una decepción de una inversión tan grande que no valió la pena Por el esfuerzo que ellos hicieron y después lo vi que estaba acá y por eso me retiré. Con respecto a la reunión que mantuvieron con el concejal Luis Guevara creo que la aspiración que tiene el concejal con nosotros y estamos gustoso y aceptamos el proyecto de pesca deportiva aparte de otras actividades que se van a realizar acá en nuestra parroquia y si no me equivoco está programado para este 22 de noviembre por lo que he escuchado que esa fecha debe quedar ya como un icono de San Lorenzo una fecha de todos los años que se debe realizar como acaba de mencionar la compañera, cómo lo hace el Liguiki y las cosas buenas siempre hay que absorberlas y tratarlas para mejorarlas y respecto al trabajo que se está hablando tenemos que ponernos más la camisas como dice la presidenta de ese equipo para que las cosas funcionen bien, sí me parece correcto de empezar a ver cuáles son las necesidades y transmitirlo al municipio en este caso al concejal y aparte de eso las otras actividades que de pronto ustedes o alguno de nosotros no pudimos ver porque alguna idea que tengamos y podamos plasmarlas en el documento para ver si hay la posibilidad y se puede realizar. De hecho también agradecerle a la compañera Kasandra que está aportando bastante con las ideas de la comisión porque de una u otra manera tengo la comisión de pesca y que debería estar ahí de cajón como también se hace en el tema de deporte gracias a Kasandra y estoy listo para eso yo creo que algo de lo que tenemos que empezar a hacer ya es la convocatoria a las personas que van a estar involucradas en este tema del proyecto porque lo más importante es que conozcan al fondo qué es lo que se va a realizar y poder contar con el aporte de ellos porque el beneficio no solamente es para nosotros como autoridades el beneficio diría yo que va para las personas quién tienen el negocio. Y eso totalmente estoy de acuerdo en que se realice y estoy presto a repartir las invitaciones si se tiene que dar y ayudar en cualquier sentido y a las reuniones que se va a dar con el personal para que esto más que salga bien creo que la aspiración de nosotros es que la gente aproveche de esta oportunidad que está dando el municipio a través del concejal que a su vez nosotros estamos asumiendo la carga propia en esto. **Sra. Wendy Ube Reyes:** Gracias Sra. secretaria, proceda a leer cuarto punto **secretaria: 4.- Clausura de la sesión Sra. Wendy Ube Reyes:** Siendo a las 14:43 minutos damos por terminada la sesión ordinaria. Gracias compañeros vocales y que tengan una excelente tarde.



 Calle 10 de agosto, Edificio del GAD.
Barrio 10 de Agosto, San Lorenzo - Manta.

 (05) 2558004

ACTA No 29

**ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO
CELEBRADA EL MARTES 21 DE OCTUBRE DEL 2025 A LAS 14:00 EN EL SALÓN
AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA
RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA**

Firman para constancia.

**Sra. Wendy Ube Reyes
PRESIDENTA**

**Ing. María Alonzo
SECRETARIA- TESORERA**

CERTIFICO

Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizó las correcciones respectivas de todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación.

**Ing. María Alonzo
SECRETARIA - TESORERA**

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 21 días del mes de octubre del año 2025.